



В Глушковском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в причинении своей жене тяжких телесных повреждений, от которых она скончалась



Рыльским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 62-летнего жителя Глушковского района по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

По версии следствия, 26 октября 2018 года примерно в 19 часов 15 минут между обвиняемым и его 54-летней супругой во дворе их домовладения, расположенного в одном из сел Глушковского района, в ходе совместного распития спиртного произошла ссора на бытовой почве, в ходе которой обвиняемый нанес не менее 5 ударов рукой в область головы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

потерпевшей.

Впоследствии потерпевшая в связи с ухудшением самочувствия и жалобами на головные боли с телесными повреждениями в виде закрытой черепно-мозговой травмы была госпитализирована в Глушковскую районную больницу, где 05 ноября 2018 года скончалась.

Следствием собрана достаточная доказательственная база. В связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1332171>